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Σας ευχαριστούμε για την αγορά της συσκευής TEESA. Διαβάστε προσεκτικά αυτές τις 
οδηγίες χρήσης πριν τη χρήση και φυλάξτε τες για μελλοντική χρήση. Ο κατασκευαστής 
δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για ζημιές που προκλήθηκαν από ακατάλληλο χειρισμό και 
χρήση του προϊόντος.

Διαβάστε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο χρήσης και βεβαιωθείτε ότι το μπάρμπεκιου είναι 
σωστά τοποθετημένο, συναρμολογημένο, διατηρημένο και συντηρημένο σύμφωνα με αυτές 
τις οδηγίες. Η μη τήρηση αυτών των οδηγιών μπορεί να προκαλέσει σοβαρό τραυματισμό ή 
/ και υλική ζημιά. 

Ο κατασκευαστής αποποιείται ευθύνη για:
ελαττωματική εγκατάσταση ή σύνδεση
μηχανικές βλάβες
ζημιές που προκλήθηκαν από ακατάλληλη χρήση και χειρισμό, αγνοώντας αυτό το 
εγχειρίδιο οδηγιών.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΙΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΜΟΝΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΤΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΚΑΥΤΑ. ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΚΡΑΤΗΣΤΕ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΚΡΥΑ

ΜΗΝ ΜΕΤΑΚΙΝΕΙΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ
ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΗΝ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ ΤΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΣΤΟΝ ΚΥΛΙΝΔΡΟ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕΤΑ 

ΤΗ ΧΡΗΣΗ

Για να μειώσετε τον κίνδυνο τραυματισμών ή ζημιών, ακολουθήστε τις βασικές προφυλάξεις 
ασφαλείας που εφαρμόζονται όταν χρησιμοποιείτε οποιαδήποτε ηλεκτρική συσκευή, 
συμπεριλαμβανομένων των παρακάτω:

Διαβάστε αυτό το εγχειρίδιο οδηγιών προσεκτικά, ακόμα και αν είστε εξοικειωμένοι με τη 
συσκευή. Διατηρήστε το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά.
Μη χρησιμοποιείτε το προϊόν για σκοπούς διαφορετικούς από αυτούς που εμφανίζονται 
σε αυτό το εγχειρίδιο χρήσης.
Μη χρησιμοποιείτε το μπάρμπεκιου ως συσκευή θέρμανσης!
Πριν συνδέσετε τη συσκευή στο κύλινδρο αερίου, βεβαιωθείτε ότι πληροί τα κριτήρια 
της συσκευής.
ΠΑΝΤΑ σβήστε τη συσκευή και αποσυνδέστε την από την παροχή αερίου:

εάν δεν λειτουργεί σωστά
εάν υπάρχει ένας ασυνήθιστος ήχος κατά τη χρήση
πριν τον καθαρισμό
όταν δεν χρησιμοποιείται

Τοποθετήστε τη συσκευή σε επίπεδη, σταθερή και ανθεκτική στη θερμότητα επιφάνεια. 
Χρησιμοποιείτε μόνο σε όρθια θέση και μην αφήνετε χωρίς επιτήρηση.
Μην μετακινείτε το προϊόν όταν το χρησιμοποιείτε! Χρησιμοποιήστε τις λαβές κατά τη 
μετακίνηση του προϊόντος. Το μπάρμπεκιου και ο κύλινδρος πρέπει να τοποθετούνται σε 
επίπεδη επιφάνεια και δεν πρέπει να μεταφέρονται / μετατακινούνται κατά την διάρκεια 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
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της λειτουργίας.
Κρατήστε τη συσκευή και τα εξαρτήματα της μακριά από θερμότητα, νερό, υγρασία, 
αιχμηρές άκρες και οποιονδήποτε άλλο παράγοντα που μπορεί να προκαλέσει βλάβη 
στη συσκευή ή στα εξαρτήματα της.
Μη χρησιμοποιείτε κατά τη διάρκεια βροχής, καταιγίδας, ισχυρού ανέμου, δυσμενών 
καιρικών συνθηκών κλπ.
Μη χειρίζεστε / χρησιμοποιείτε τη συσκευή με υγρά ή βρεγμένα χέρια.
Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή κοντά σε εύφλεκτα, εκρηκτικά ή ευαίσθητα στη 
θερμότητα αντικείμενα (προϊόντα με βάση το πετρέλαιο, αραιωτικά ή οποιοδήποτε άλλο 
στερεό αντικείμενο που φέρει εύφλεκτη προειδοποιητική ετικέτα).
Μην καλύπτετε τη συσκευή!
Κρατήστε τη συσκευή μακριά από εμπόδια σε απόσταση τουλάχιστον 1 μέτρου. Μην 
τοποθετείτε τη συσκευή πάνω σε τοίχους, έπιπλα, κουρτίνες κ.λπ. Ο επαρκής εξαερισμός 
είναι ζωτικής σημασίας για την καύση και την αποδοτικότητα της ψησταριάς. Αυτό θα 
διασφαλίσει την ασφάλεια του χρήστη και άλλων ατόμων κοντά στην περιοχή όπου 
χρησιμοποιείται η συσκευή. Ποτέ μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε οποιαδήποτε 
κλειστή περιοχή. Η συσκευή δεν πρέπει να έχει εμπόδια. Τοποθετήστε το σε καλά 
αεριζόμενο χώρο.
ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ! Η χρήση αυτής της συσκευής σε κλειστές 
περιοχές μπορεί να είναι επικίνδυνη και είναι ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΗ.
Μη χρησιμοποιείτε σε σκονισμένο περιβάλλον.
Όταν δεν χρησιμοποιείται, φυλάξτε σε καθαρή, δροσερή και στεγνή περιοχή. Θυμηθείτε 
να ψύξετε τη σχάρα πριν την αποθήκευση.
Προστατεύστε το προϊόν από έντονη κρούση και μηχανική καταπόνηση.
Κρατήστε τη συσκευή μακριά από παιδιά. Μην αφήνετε τα παιδιά χωρίς επιτήρηση με το 
προϊόν.
Η συσκευή αυτή δεν πρέπει να χρησιμοποιείται από παιδιά και άτομα με μειωμένες 
σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή από έλλειψη εμπειρίας και γνώσης. 
Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με αυτήν τη συσκευή. Τα παιδιά δεν πρέπει να εκτελούν 
καθαρισμό και συντήρηση της συσκευής χωρίς επιτήρηση.
Δώστε προσοχή! Η επιφάνεια αυτής της συσκευής θα ζεσταθεί. Για να αποφύγετε εγκαύματα 
και τραυματισμούς, μην αφήνετε το γυμνό δέρμα να αγγίξει τις καυτές επιφάνειες 
Ελέγχετε στενά τα παιδιά και τα κατοικίδια ζώα όταν τη χρησιμοποιείτε. ΧΕΙΡΙΣΤΕΙΤΕ ΤΑ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΜΕΡΗ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΓΗ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΩΝ!
Η λαβή καπακιού σε αυτό το μοντέλο έχει κατασκευαστεί με ειδικό υλικό ανθεκτικό στη 
θερμότητα. Ωστόσο, μην αγγίζετε τη λαβή με γυμνό χέρι - ανοίξτε μόνο από τη λαβή 
σιλικόνης.
Συνιστάται η χρήση προστατευτικών γαντιών κατά το χειρισμό ιδιαίτερα θερμών 
εξαρτημάτων.
ΠΑΝΤΑ αποσυνδέστε το προϊόν από την παροχή αερίου (κύλινδρο αερίου) όταν δεν 
χρησιμοποιείται. Απενεργοποιήστε και αποσυνδέστε τη συσκευή από την παροχή αερίου 
πριν από τον καθαρισμό και τη συντήρηση.
ΜΗΝ χρησιμοποιείτε αυτή τη συσκευή αν η συσκευή ή κάποιο από τα εξαρτήματά της 
είναι σπασμένα.
ΜΗΝ τροποποιείτε τη συσκευή. Μην αποσυναρμολογείτε τη συσκευή από μόνοι σας. Δεν 
υπάρχουν μέρη που να μπορούν να επισκευαστούν από το χρήστη.
Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε / να αποσυναρμολογήσετε μόνοι σας αυτή τη συσκευή. 
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Σε περίπτωση ζημιάς, επικοινωνήστε με ένα εξουσιοδοτημένο σημείο συντήρησης για 
έλεγχο / επισκευή.
Καθαρίστε τη συσκευή σύμφωνα με τις οδηγίες που αναφέρονται στην ενότητα 
"Καθαρισμός και συντήρηση". Κρατήστε τη συσκευή καθαρή.
Μην τοποθετείτε άλλα αντικείμενα μέσα στη σχάρα ψησταριάς εκτός από τα τρόφιμα!
Ποτέ μην ανάβετε τη σχάρα με το καπάκι κλειστό. Το μη αναφλεγόμενο αέριο που 
συσσωρεύεται σε κλειστή σχάρα μπορεί να προκαλέσει εκρήξεις.
Όταν η ταχύτητα ανέμου υπερβαίνει τα 2m / s, μην χρησιμοποιείτε τη σχάρα αερίου που 
βλέπει στον άνεμο.
Ποτέ μην τοποθετείτε τον κύλινδρο προς τα δεξιά δίπλα στο μπάρμπεκιου. Τοποθετήστε 
πάντα τον κύλινδρο στο αριστερό πίσω μέρος του μπάρμπεκιου. Ο κύλινδρος θα πρέπει 
να τοποθετείται όσο το δυνατόν πιο μακριά από το μπάρμπεκιου χωρίς να τεντώνεται ο 
εύκαμπτος σωλήνας.
Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για εγκατάσταση σε οχήματα αναψυχής ή σε σκάφη 
αναψυχής.
Αυτή η σχάρα έχει σχεδιαστεί για να χρησιμοποιεί μόνο τροφοδοσία αερίου, ΜΗ 
χρησιμοποιείτε βράχο λάβας, μπρικέτες, κάρβουνο σε αυτή.
Σε περίπτωση διαρροής αερίου, απενεργοποιήστε την παροχή αερίου στη βαλβίδα του 
κυλίνδρου αερίου. απενεργοποιήστε το μπάρμπεκιου, σβήστε τις ανοιχτές φλόγες και 
ανοίξτε το καπάκι. Μην χρησιμοποιείτε γυμνή φλόγα για να ελέγξετε τις διαρροές αερίου. 

Χώρα 
προορισμού Κατηγορίες Τύπος αερίου Πίεση 

(mBar)

Μέγεθος 
εγχυτήρα (mm)

Θερμική 
είσοδος (Hs)

Κύριος 
καυστήρας

Κύριος 
καυστήρας

PL I3 B/P(37) 

Μείγματα αερίων 
βουτανίου / 
προπανίου / 
υγραερίου

37 0,72 5 kW 
364 g/h

Μόνο για εξωτερική χρήση.
Διαβάστε τις οδηγίες πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή.
ΠΡΟΣΟΧΗ: τα μέρη που είναι προσιτά μπορεί να είναι πολύ ζεστά. Κρατήστε τα 
μικρά παιδιά μακριά.

Η σχάρα μπάρμπεκιου είναι ασφαλής και εύκολη στη χρήση. Τα συγκεκριμένα αέρια που 
χρησιμοποιούνται είναι μείγματα βουτανίου / προπανίου / υγραερίου σε 37 mBar. Βεβαιωθείτε 
ότι χρησιμοποιείτε μόνο το μπάρμπεκιου σας με τη σωστή πίεση που έχει σχεδιαστεί για τη 
συσκευή.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
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Ακολουθήστε αυτές τις οδηγίες προσεκτικά για να αποφύγετε σοβαρή βλάβη στο 
μπάρμπεκιου σας και τραυματισμό στον εαυτό σας και στην ιδιοκτησία σας.

1. Συναρμολογήστε το μπάρμπεκιου ακολουθώντας προσεκτικά τις οδηγίες 
συναρμολόγησης που περιλαμβάνονται.

2. Συνδέστε τον εύκαμπτο σωλήνα αερίου στο μπάρμπεκιου. Συνδέστε τον ρυθμιστή στον 
εύκαμπτο σωλήνα. Συνδέστε τον ρυθμιστή στη βαλβίδα του κυλίνδρου ακολουθώντας 
τις οδηγίες του ρυθμιστή που παρέχονται μαζί με τον ρυθμιστή. Λειτουργήστε τον 
ρυθμιστή σύμφωνα με τις οδηγίες που παρέχονται με τον ρυθμιστή.

3. Ελέγξτε για διαρροή.
4. Ανάψτε τη σχάρα μπάρμπεκιου.
5. Γκριλ προετοιμασμένο φαγητό.
6. Μετά τη χρήση, απενεργοποιήστε όλα τα κουμπιά ελέγχου, απενεργοποιήστε τη βαλβίδα 

του κυλίνδρου αερίου και αποσυνδέστε την από την παροχή αερίου.

1. ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Τοποθετήστε τη σχάρα μπάρμπεκιου σύμφωνα με το εγχειρίδιο συναρμολόγησης που 
περιλαμβάνεται στο σετ. Δώστε ιδιαίτερη προσοχή στην εκτέλεση όλων των σημείων, 
ακολουθήστε συμβουλές και οδηγίες και ακολουθήστε τις προφυλάξεις ασφαλείας. 
Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιήσατε όλα τα απαραίτητα εξαρτήματα και εξαρτήματα (μετά από 
πλήρη συναρμολόγηση, ελέγξτε αν δεν υπάρχουν χαλαρά εξαρτήματα, χρησιμοποιήθηκαν 
όλες οι απαραίτητες βίδες κ.λπ.).

2. ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΥ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ

Αυτή η συσκευή είναι κατάλληλη για χρήση με αέριο σύμφωνα με τις προδιαγραφές στην 
πινακίδα αξιολόγησης και είναι εφοδιασμένη με τον κατάλληλο ρυθμιστή μέσω εύκαμπτου 
σωλήνα.
Συνδέστε τον κύλινδρο αερίου στη σχάρα μπάρμπεκιου (για να συνδέσετε τον κύλινδρο 
αερίου με τον ρυθμιστή 37 mBar - όταν συνδέετε / αποσυνδέετε τον κύλινδρο αερίου, τον 
ρυθμιστή και τον εύκαμπτο σωλήνα ακολουθήστε τις οδηγίες που συνοδεύουν αυτά).
Ο εύκαμπτος σωλήνας πρέπει να στερεωθεί στον ρυθμιστή και στη συσκευή με κλιπ μάνικας. 

Χρησιμοποιήστε έναν κατάλληλο, πιστοποιημένο ρυθμιστή ο οποίος πληροί όλες τις 
απαιτήσεις ασφαλείας! Η χρήση ενός λανθασμένου ρυθμιστή ή εύκαμπτου σωλήνα δεν 
είναι ασφαλής. ελέγξτε πάντα ότι έχετε τα σωστά αντικείμενα πριν χρησιμοποιήσετε το 
μπάρμπεκιου.
Ο χρησιμοποιούμενος σωλήνας πρέπει να συμμορφώνεται με το σχετικό πρότυπο - 
Πρέπει να συμμορφώνεται με το πρότυπο EN16436.
Το μήκος του σωλήνα πρέπει να είναι 1,5 μέτρα (μέγιστο). Ο φθαρμένος ή κατεστραμμένος 
εύκαμπτος σωλήνας πρέπει να αντικατασταθεί.
Ο εύκαμπτος σωλήνας που χρησιμοποιείται για τη σύνδεση της συσκευής με τον κύλινδρο 
του υγραερίου πρέπει να αλλάξει μέσα στα προκαθορισμένα χρονικά διαστήματα και 
σύμφωνα με τους ισχύοντες εθνικούς κανονισμούς.
Βεβαιωθείτε ότι ο εύκαμπτος σωλήνας δεν παρεμποδίζεται, συστέλλεται ή έρχεται σε 
επαφή με οποιοδήποτε μέρος του μπάρμπεκιου εκτός από τη σύνδεσή του.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
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Ο εύκαμπτος σωλήνας δεν πρέπει να στρεβλώνεται ή να συστέλλεται όταν συνδέεται 
στον κύλινδρο αερίου.
Κανένα μέρος του σωλήνα δεν πρέπει να αγγίζει κανένα μέρος της συσκευής. Προστατέψτε 
τον εύκαμπτο σωλήνα από τη θερμότητα, καθώς αυτό θα προκαλέσει ζημιά και είναι 
δυνητικά επικίνδυνο!

Σημειώσεις για τον κύλινδρο αερίου
Κρατήστε τον κύλινδρο αερίου σε απόσταση τουλάχιστον 50 cm από τη σχάρα κατά τη 
χρήση.
Η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί με κύλινδρο αερίου

βάρος μεταξύ 4,5 ~ 15 kg (βουτάνιο) και 3,9-13 kg (προπάνιο).
μέγιστο μέγεθος: 660x320 mm

Ο κύλινδρος αερίου δεν πρέπει να πέσει ή να χειριστεί σκληρά!
Εάν η συσκευή δεν χρησιμοποιείται, ο κύλινδρος πρέπει να αποσυνδεθεί.
Αντικαταστήστε το προστατευτικό πώμα στον κύλινδρο αφού αποσυνδέσετε τον 
κύλινδρο από τη συσκευή.
Οι κύλινδροι πρέπει να αποθηκεύονται σε εξωτερικούς χώρους σε όρθια θέση και μακριά 
από παιδιά.
Ο κύλινδρος δεν πρέπει ποτέ να αποθηκεύεται σε θερμοκρασίες άνω των 50ºC.
Τοποθετήστε τον κύλινδρο μόνο σε επίπεδες, σταθερές και δροσερές επιφάνειες! Μην 
τοποθετείτε τον κύλινδρο σε θερμαινόμενες επιφάνειες!
Μην αποθηκεύετε τον κύλινδρο / ανταλλακτικό κοντά σε φλόγες ή άλλες πηγές 
ανάφλεξης. ΜΗΝ ΚΑΠΝΊΖΕΤΕ ΚΟΝΤΆ ΣΤΟ ΚΎΛΙΝΔΡΟ.
Προειδοποίηση: Κλείστε τον κύλινδρο αερίου αν μυρίζετε αέριο.

3. ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΙΑΡΡΟΩΝ

1. Κάνετε το διάλυμα ανίχνευσης διαρροών αναμειγνύοντας ένα μέρος υγρό πιάτων ή υγρό 
σαπούνι με 3 μέρη νερού.

2. Βεβαιωθείτε ότι η βαλβίδα του κυλίνδρου είναι απενεργοποιημένη και ότι τα κουμπιά 
ελέγχου της συσκευής είναι επίσης απενεργοποιημένα.

3. Συνδέστε τον ρυθμιστή στον κύλινδρο και τη συσκευή με τον εύκαμπτο σωλήνα. 
Βεβαιωθείτε ότι οι συνδέσεις είναι ασφαλείς, στη συνέχεια γυρίστε τον κύλινδρο αερίου 
στη θέση ON.

4. Βουρτσίστε το διάλυμα σαπουνιού στον εύκαμπτο σωλήνα και σε όλες τις αρθρώσεις. Η 
διαρροή θα εμφανιστεί ως φυσαλίδες. Εάν διαπιστωθεί διαρροή, μην χρησιμοποιήσετε 
το μπάρμπεκιου - πριν τη χρήση πρέπει να διορθωθεί η διαρροή.

5. Επαναλάβετε την δοκιμή μετά την επίλυση του σφάλματος. Απενεργοποιήστε τη 
βαλβίδα του κυλίνδρου αερίου μετά από έλεγχο

6. Εάν η ανίχνευμένη διαρροή δεν μπορεί να διορθωθεί, συμβουλευτείτε τον αντιπρόσωπό 
σας για το φυσικό αέριο.

ΠΡΙΧ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΕΛΕΞΤΕ ΓΙΑ ΔΙΑΡΡΟΕΣ
Ποτέ μην ελέγχετε για διαρροές με γυμνή φλόγα, χρησιμοποιείτε πάντοτε διάλυμα 

σαπουνιού
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4. ΑΝΑΜΑ ΤΟΥ ΜΠΑΡΜΠΕΚΙΟΥ

1. Πριν το άναμα βεβαιωθείτε να:
1. Ανοίξτε το καπάκι της συσκευής!
2. Γυρίστε όλα τα κουμπιά ελέγχου της συσκευής στη θέση OFF.
3. Συνδέστε τον κύλινδρο αερίου στη σχάρα μπάρμπεκιου (σύμφωνα με τις παραπάνω 

οδηγίες).
4. Γυρίστε τη βαλβίδα της φιάλης. Ελέγξτε τις συνδέσεις του κυλίνδρου, του ρυθμιστή 

και του εύκαμπτου σωλήνα για διαρροές χρησιμοποιώντας σαπουνόνερο (βλ. 
Παράγραφο 3 ανωτέρω – ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΙΑΡΡΟΩΝ). Η διαρροή θα εμφανιστεί ως 
φυσαλίδες. Αν διαπιστωθεί διαρροή, μην χρησιμοποιήσετε το μπάρμπεκιου!

2. Για να ανάψετε έναν καυστήρα, σπρώξτε και κρατήστε πατημένο το κουμπί ελέγχου 
περιστρέφοντάς το αριστερόστροφα στη θέση HI και ταυτόχρονα πιέστε το πλήκτρο 
ανάφλεξης μέχρι τέσσερις φορές γρήγορα. Αυτό θα ανάψει τον καυστήρα. Εάν όχι, 
επαναλάβετε τη διαδικασία. Εάν ο καυστήρας δεν ανάψει μετά από δύο προσπάθειες, 
σβήστε τη βαλβίδα του κυλίνδρου, σβήστε τα κουμπιά ελέγχου και περιμένετε 5 λεπτά 
πριν ξαναδοκιμάσετε την ακολουθία ανάφλεξης.

3. Εάν ο καυστήρας δεν παραμείνει αναμμένος, επαναλάβετε το βήμα 2.
4. Όταν ο καυστήρας ανάβει, μπορεί να ρυθμιστεί περιστρέφοντας το κουμπί μεταξύ της 

θέσης HI και LOW.
5. Για να ανάψετε άλλο καυστήρα, ακολουθήστε τα βήματα 2-4.
6. Για να απενεργοποιήσετε το μπάρμπεκιου, σβήστε τη βαλβίδα του κυλίνδρου. Στη 

συνέχεια, μόλις η φλόγα σβήσει, γυρίστε όλα τα κουμπιά ελέγχου στη συσκευή στη θέση 
OFF.

Προειδοποίηση: Εάν κάποιος καυστήρας αποτύχει να αναφλεγεί δύο φορές στη σειρά, 
γυρίστε τη βαλβίδα του κυλίνδρου εκτός λειτουργίας και γυρίστε το κουμπί ελέγχου στη θέση 
OFF. Περιμένετε 5 λεπτά προτού επιχειρήσετε να ανανεώσετε την ακολουθία ανάφλεξης.

5. ΨΗΣΙΜΟ

Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή για τη θέρμανση υλικών και άλλων ουσιών εκτός από τα 
τρόφιμα!
Τα τρόφιμα μπορούν να ψηθούν στο πλέγμα μαγειρέματος είτε με ή χωρίς κλείσιμο του 
καπακιού. Όταν το καπάκι είναι κλειστό για 3-5 λεπτά, το καπάκι πρέπει να είναι ανοικτό 
για 1 λεπτό για να απελευθερώσει τη θερμότητα και να αποφευχθεί η φωτιά.
Όταν τη χρησιμοποιείτε για πρώτη φορά, η σχάρα πρέπει να ανάβει και να αναβλύζει για 
τουλάχιστον 15 λεπτά (συνιστάται 30 λεπτά) πριν τοποθετήσετε το φαγητό στην περιοχή 
μαγειρέματος.

Καθαρίστε τη συσκευή μετά από κάθε χρήση για βέλτιστη λειτουργία!
Προτείνεται να κάνετε "καύση" του μπάρμπεκιου μετά από κάθε χρήση (για περίπου 15 
λεπτά), η οποία θα κρατήσει τα υπερβολικά υπολείμματα τροφίμων στο ελάχιστο:

1. 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
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2. Διατηρήστε τη θερμοκρασία για περίπου 10-15 λεπτά. Μόλις τελειώσει αυτή η ώρα, 
απενεργοποιήστε τη συσκευή.

3. Περιμένετε να κρυώσει η συσκευή.
4. Χρησιμοποιήστε τη βούρτσα ευγενών μετάλλων για να καθαρίσετε τα υπολείμματα 

στο πλέγμα μαγειρέματος. Θυμηθείτε να αδειάσετε το δοχείο απόσταξης λίπους.
5. Άλλα εσωτερικά και εξωτερικά εξαρτήματα της συσκευής καθαρίστε με μαλακό 

πανί / σφουγγάρι και χλιαρό νερό με ελαφρύ απορρυπαντικό (π.χ. σαπούνι πιάτων).
Καθαρίστε τη συσκευή από υπερβολικό λίπος με ένα υγρό πανί χρησιμοποιώντας ένα 
ήπιο διάλυμα απορρυπαντικού ως παράγοντα καθαρισμού. Ποτέ μην χρησιμοποιείτε 
εύφλεκτα ή διαβρωτικά καθαριστικά!
ΠΡΟΣΟΧΗ: Όλοι οι καθαρισμοί και οι εργασίες συντήρησης πρέπει να πραγματοποιούνται 
όταν το μπάρμπεκιου είναι δροσερό και όταν η βαλβίδα του κυλίνδρου αερίου είναι 
απενεργοποιημένη.
Συνιστάται να καθαρίζετε και να εκτελείτε τη συντήρηση της συσκευής τουλάχιστον μία 
φορά το μήνα, διαφορετικά ο χρήστης θα αντιμετωπίσει τον κίνδυνο πυρκαγιάς!

Εξωτερική επιφάνεια
Χρησιμοποιήστε ήπιο απορρυπαντικό ή σόδα και ζεστό νερό. Η μη λειαντική σκόνη 
καθαρισμού μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε επίμονους λεκέδες, στη συνέχεια ξεπλύνετε 
με νερό.
Αν η εσωτερική επιφάνεια του καπακιού ψησταριάς έχει την εμφάνιση βερνικιού βαφής, 
το ψημένο συσσωρευμένο λίπος έχει μετατραπεί σε άνθρακα και ξεφλουδίζει. Καθαρίστε 
καλά με ισχυρό διάλυμα ζεστού σαπουνιού. Ξεπλύνετε με νερό και αφήστε να στεγνώσει 
τελείως. ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ ΦΟΥΡΝΟΥ.

Εσωτερικό της βάσης μπάρμπεκιου
Αφαιρέστε τα υπολείμματα χρησιμοποιώντας βούρτσα, ξύστρα και / ή πανάκι 
καθαρισμού, στη συνέχεια ξεπλύνετε με διάλυμα σαπουνιού. Ξεπλύνετε με νερό και 
αφήστε να στεγνώσει.

Σχάρα μαγειρέματος
Χρησιμοποιήστε ένα ήπιο διάλυμα σαπουνιού. Η μη λειαντική σκόνη καθαρισμού μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί σε επίμονους λεκέδες, στη συνέχεια ξεπλύνετε με νερό.

Δοχείο λίπους
Ελέγχετε τακτικά το δοχείο συλλογής λίπους και αδειάστε το όταν είναι γεμάτο 1/3. ΜΗΝ 
ανοίγετε / αδειάζετε το δοχείο συλλογής λίπους κατά τη χρήση.

Πλαστικές επιφάνειες
Πλύνετε με ένα μαλακό πανί και ζεστό διάλυμα σαπουνιού. Ξεπλύνετε με νερό. Μη 
χρησιμοποιείτε λειαντικά καθαριστικά, απολιπαντικά ή συμπυκνωμένο καθαριστικό για 
μπάρμπεκιου σε πλαστικά μέρη.

Καθαρισμός του συγκροτήματος καυστήρα
Στρέψτε τη βαλβίδα του κυλίνδρου αερίου και όλα τα κουμπιά ελέγχου στη θέση OFF και 
αποσυνδέστε τον κύλινδρο αερίου.
Αφαιρέστε τη σχάρα μαγειρέματος και τους χειριστές φλόγας όταν είναι κρύο.
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Καθαρίστε τον καυστήρα με μια μαλακή βούρτσα ή καθαρίστε τον με πεπιεσμένο αέρα 
και σκουπίστε με ένα πανί.
Καθαρίστε τυχόν φραγμένες θύρες με καθαριστικό σωλήνα ή άκαμπτο καλώδιο (π.χ. 
συνδετήρα)
Επιθεωρήστε τον καυστήρα για τυχόν ζημιές (ρωγμές ή τρύπες). Αν βρεθεί ζημιά, 
επικοινωνήστε με ένα εξουσιοδοτημένο σημείο σέρβις για επισκευή.
Σε ορισμένες περιπτώσεις το μπάρμπεκιου θα αναβοσβήνει λόγω του ότι ένα έντομο 
σέρνεται μέσα στο βεντούρι του καυστήρα ή μιάς αράχνης που περιστρέφει τον ιστό 
της μέσα στον καυστήρα. Αυτό μπορεί να διορθωθεί χρησιμοποιώντας μια βούρτσα 
μπουκαλιού που εισάγεται μέσω του βεντούρι καυστήρα και πιέζοντας τη μέσα στον 
καυστήρα κατά μήκος του καυστήρα. Αν η κατάσταση εξακολουθεί να υφίσταται 
συμβουλευτείτε τον αντιπρόσωπό σας.

Αποσυνδέστε τον κύλινδρο αερίου πριν αποθηκεύσετε τη σχάρα μπάρμπεκιου!
Φυλάξτε τη συσκευή σε καθαρό και στεγνό περιβάλλον.
Φυλάσσετε σε καλά αεριζόμενο χώρο μακριά από το άμεσο ηλιακό φως.
Δεν συνιστάται η αποθήκευση του κυλίνδρου αερίου σε εσωτερικό χώρο. Η αποθήκευση 
μιας συσκευής σε εσωτερικό χώρο επιτρέπεται μόνο αν αποσυνδεθεί και αφαιρεθεί ο 
κύλινδρος από τη συσκευή. Όταν η συσκευή δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για κάποιο 
χρονικό διάστημα, πρέπει να φυλάσσεται στην αρχική της συσκευασία σε περιβάλλον 
καθαρό από σκόνη.

ΜΗΝ χρησιμοποιείτε αυτή τη συσκευή αν η συσκευή ή κάποιο από τα εξαρτήματά της 
είναι σπασμένα.
Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε μόνοι σας αυτή τη συσκευή. Σε περίπτωση ζημιάς, 
επικοινωνήστε με ένα εξουσιοδοτημένο σημείο συντήρησης για έλεγχο ή επισκευή.
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το εξουσιοδοτημένο σημείο εξυπηρέτησης και 
τη διαδικασία εξυπηρέτησης, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.teesa.pl.

Γενικά
Συνολική ισχύς: 5 kW
Τύποι αερίου: βουτάνιο / προπάνιο / υγραέριο
Κατηγορίες: I3 B / P (37)
Πίεση: 37 mBar
Κατανάλωση: 364 g/h
Διάμετρος εγχυτήρα: 0,72 mm

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

ΕΠΙΣΚΕΥΗ

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
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Χαρακτηριστικά
Καυστήρες: 2
Γκριλ σχάρα: 1
Περιοχή μαγειρέματος: 46 x 34 cm
Πλευρικό τραπέζι: 2
Διαστάσεις πλευρικού τραπεζιού: 28 x 32 cm
Ανάφλεξη: πιεζοηλεκτρική
Δοχείο λίπους
Λαβή ψυχρής αφής
2x τροχοί, 2 πόδια

Υλικά
Κάλυμμα / πίνακας / πλευρικοί πίνακες: χάλυβας επικαλυμμένος με σκόνη (CRS)
Καυστήρες: ανοξείδωτος χάλυβας
Σχάρα: σίδηρος από σμάλτο πορσελάνης
Φλόγιστρα: πλάκα αλουμινίου
Λαβή: Βακελίτη

Σώμα
Διαστάσεις προϊόντος: 98 x 44 x 100 cm
Καθαρό βάρος: 9 kg

Το σετ περιλαμβάνει
Ψησταριά
Εγχειρίδιο χρήστη
Εγχειρίδιο συναρμολόγησης

Ελληνικά
Σωστή απόρριψη αυτού του προϊόντος
(Απορρίμματα Ηλεκτρικού & Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού)

(Ισχύει στην Ευρωπαϊκή Ένωση και σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες με συστήματα χωριστής συλλογής) Αυτή η σήμανση 
που αναγράφεται στο προϊόν ή στη βιβλιογραφία του, υποδηλώνει ότι δεν θα πρέπει να διατίθεται μαζί με άλλα 
οικιακά απόβλητα στο τέλος της ζωής του. Για να αποφευχθεί πιθανή βλάβη στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία 
από την ανεξέλεγκτη απόρριψη των αποβλήτων, διαχωρίστε τα από άλλα είδη αποβλήτων και ανακυκλώστε με 
υπευθυνότητα για την προώθηση της βιώσιμης επαναχρησιμοποίησης των υλικών πόρων. Οι οικιακοί χρήστες θα 
πρέπει να επικοινωνήσουν είτε με τον έμπορο λιανικής πώλησης από τον οποίο αγόρασαν αυτό το προϊόν είτε με το 
γραφείο της τοπικής κυβέρνησης για λεπτομέρειες σχετικά με το πού και πώς μπορούν να πάρουν αυτό το στοιχείο για 
περιβαλλοντικά ασφαλή ανακύκλωση. Οι επιχειρηματικοί χρήστες πρέπει να επικοινωνούν με τον προμηθευτή τους και 
να ελέγχουν τους όρους και τις προϋποθέσεις της σύμβασης αγοράς. Το προϊόν αυτό δεν πρέπει να αναμειχθεί με άλλα 
εμπορικά απόβλητα για απόρριψη.

Κατασκευάστηκε στην Κίνα για την LECHPOL ELECTRONICS Sp. z o.o. Sp.k., ul. Garwolińska 1, 08-400 Miętne.



www.teesa.gr
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